



प्रत्येक वर्ष काहीतरी देऊन जातं प्रत्येक नवीन वर्ष काहीतरी घेऊन येतं, चला तर... सरत्या वर्षाला निरोप देऊ, नव्या वर्षात नवे संकल्प हाती घेऊ, गुडबाय २०२४, हॅलो २०२५!

मरसाजोगचे सरपंच संतोष देशमुख व परभणीच्या सोमनाथ सूर्यवंशी यांच्या हत्यान्यांना कठोर शासन देऊन

समाजात वाढत असलेली सामाजिक कटुता कमी करावी: राजकिशोर मोदी

अंबाजोगाई । प्रतिनिधी

सध्या संपूर्ण महाराष्ट्रात गाजत असलेल्या मरसाजोग येथील सरपंच संतोष देशमुख तसेच परभणी येथील सामाजिक कार्यकर्ते सोमनाथ सूर्यवंशी यांच्या मृत्यू प्रकरणी दोघांना कठोर शासन करून समाजात होत असलेली जातीय तथा सामाजिक कटुता कमी करावी अशी मागणी राष्ट्रवादी काँग्रेसचे प्रदेश उपाध्यक्ष, माजी नगराध्यक्ष राजकिशोर मोदी यांनी एका प्रसिद्धीपत्रकाद्वारे राज्याचे मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्या कडे केली आहे. केज तालुक्यातील मरसाजोग ग्रामपंचायतीचे सरपंच

संतोष देशमुख यांचे अपहरण करून अतिशय क्रूरपणे हत्या करण्यात आली. त्याचबरोबर परभणी येथील संविधान विटंबना प्रकरणी तुरुंगात असलेले व तुरुंगातच त्यांचा मृत्यू झालेले सामाजिक कार्यकर्ते सोमनाथ सूर्यवंशी यांच्या मृत्यूचे पडसाद संपूर्ण महाराष्ट्रात उमटल्याचे दिसून येते आहे. अनेक ठिकाणी विविध सामाजिक संघटनांनी निषेध मोर्चे, निवेदने, त्याचबरोबर आंदोलन करून दोघांना कडक शासन करण्याची मागणी विविध स्तरातून करण्यात आली आहे. अशाच प्रकारची मागणी अंबाजोगाई शहराचे



माजी नगराध्यक्ष राजकिशोर मोदी यांनी देखील माननीय मुख्यमंत्री महोदयांकडे केली आहे. परभणी येथील सामाजिक कार्यकर्ते सोमनाथ सूर्यवंशी तसेच सरपंच संतोष देशमुख यांच्या निधनानंतर त्यांच्या कुटुंबाचे

सांत्वन करण्यासाठी केवळ राज्यातीलच नव्हे तर केंद्रीय पातळीवरील अनेक नेते परभणी व मरसाजोग येथे येऊन गेले. त्यांनी गुन्हेगारांना फाशीची शिक्षा व्हावी यासाठी शासनाकडे मागणी केली आहे. त्याचबरोबर जिल्ह्यात शांतता प्रस्थापित होण्यासाठी व केवळ राजकारण करण्यासाठी राजकारणातून खोटे गुन्हे दाखल करू नयेत. राज्यात घडलेल्या या दोन्ही घटनांनी संपूर्ण महाराष्ट्र ढवळून निघाला आहे. यामुळे समाजात जाती जाती मध्ये कटुता वाढल्याचे सर्वत्र आढळून येते आहे. आपला महाराष्ट्र हा साधू

संतांच्या पावन पदस्पर्शाने पुनीत झालेला प्रदेश आहे. महाराष्ट्राला प्राचीन अशी संस्कृती लाभलेली आहे. अशा या महाराष्ट्र राज्यात अशा घटना घडणे हे आपल्या राज्यासाठी अशोभनीय अशी बाब आहे. वारंवार अशा घटना घडल्याने राज्यातील सामाजिक सलोखा बिघडत असून समाजसमाजात वैर तसेच कटुता वाढत आहे. जिल्ह्यात राजकारण करताना राजकारणाचे वैयक्तिक पातळी गाठली असून यातून वैयक्तिक चिखलफेक होत असल्याने राज्यात आपल्या जिल्हाचे नाव खराब होत आहे.



छत्रपती शिवाजी महाराज यांचे वंशज व महाराष्ट्र राज्याचे नवनिर्वाचित सार्वजनिक बांधकाम मंत्री ना. छत्रपती शिवेंद्रसिंहराजे भोसले यांची आज मंत्रालय, मुंबई येथे सदिच्छा भेट घेतली. बीड विधानसभा मतदारसंघातील सार्वजनिक बांधकाम विभागाशी संबंधित प्रलंबित असलेल्या विविध कामांची पूर्तता होण्याबाबत सविस्तर चर्चा केली.

राजीव गांधी प्रशासकीय गतिमानता प्रगती अभियान प्रस्तावासठी ५ जानेवारीपर्यंत मुदतवाढ

बीड । प्रतिनिधी

राजीव गांधी प्रशासकीय गतिमानता (प्रगती) अभियान व स्पर्धा या स्पर्धेचे प्रस्ताव ऑनलाईन पध्दतीने सादर करणे तसेच अभियान व स्पर्धे

शी संबंधित सर्व अनुषंगिक बाबींवर कार्यवाही करण्यासाठी ऑनलाईन पोर्टल विकसित करण्यात आले असून या पोर्टलच्या संकेतस्थळाची लिंक pragatiabhiyan.maharashtra.gov.in

अशी आहे. या कालावधीत वाढ करून दि. ५ जानेवारी २०२५ पर्यंत ऑनलाईन प्रस्ताव स्वीकारण्यास मुदतवाढ दिली आहे.

सोयाबीनला एकतर अपेक्षित भाव नाही अन् त्याउपर वारदाणाअभावी नाफेडची खरेदी देखील बंद

वारदाणा ३ दिवसांत खरेदी केंद्रावर आला नाही तर आंदोलन : संचालक धनंजय गुंदेकर

बीड । प्रतिनिधी

सोयाबीन उत्पादक शेतकऱ्यांना खाजगी बाजारात अपेक्षित भाव मिळत नाही. सध्या नाफेड खरेदी केंद्रावर सोयाबीन विक्री करण्यास शेतकरी भर देत आहेत. मात्र अशा परिस्थितीत ६ दिवसांपेक्षा अधिक काळापासून वारदाणाच नसल्याने सोयाबीन खरेदी बंद पडलेली आहे. सोयाबीनला एकतर अपेक्षित भाव नाही अन् त्याउपर वारदाणाअभावी नाफेडची खरेदी बंद असल्याने शेतकऱ्यांमध्ये तीव्र संताप असून येत्या ३ दिवसांत वारदाणा उपलब्ध झाला नाही



तर आंदोलन करण्यात येईल असा इशारा संचालक धनंजय गुंदेकर यांनी दिला आहे. या मागणीसह नाफेड शासकीय सोयाबीन खरेदीचा नोंदणी कालावधी हा ३१ डिसेंबर २०२४ असून हा कालावधी १५ जानेवारी २०२५ पर्यंत वाढवावा

अशी मागणी देखील निवेदनाद्वारे धनंजय गुंदेकर यांनी जिल्हा पणन अधिकारी यांच्याकडे केली आहे. सध्या बीड जिल्हातील सगळ्याच नाफेड खरेदी केंद्रावर वारदाणा आवश्यक त्या प्रमाणात उपलब्ध नसल्याने खरेदी बंद राहत आहे. मोठ्या प्रमाणात शेतकऱ्यांना सोयाबीन विक्री करायची आहे मात्र नाफेडची केंद्रे खरेदी करत नसल्याने शेतकऱ्यांमध्ये संताप निर्माण होतोय, येत्या ३ दिवसांत यावर तोडगा काढावा अन्यथा आंदोलन करण्यात येईल असा इशारा प्रसिद्धीपत्रकाद्वारे संचालक धनंजय गुंदेकर यांनी दिला आहे.

त्यागमूर्ती माता रमाई जयंतीनिमित्त राष्ट्रशिक्षिका सावित्रीमाई फुले यांच्या जीवनावर आधारित सामान्य ज्ञान परीक्षेचे आयोजन

माजलगाव । प्रतिनिधी

क्रांतीसुर्य बहुउद्देशीय सेवाभावी संस्था यांच्या वतीने त्यागमूर्ती माता रमाई यांच्या जयंतीनिमित्त होत असलेल्या सावित्रीमाई फुले यांच्या जीवनावर आधारित सामान्य ज्ञान परीक्षे चारशे विद्यार्थ्यांनी भाग घेतला आहे अशी माहिती संस्थेचे विश्वस्त सदानंद प्रधान यांनी दिली आहे परीक्षेत सहभागी विद्यार्थ्यांना सावित्री माई चा ग्रंथ परीक्षा पंड व प्रमाणपत्र देण्यात येणार आहेत प्रथम येणाऱ्या विद्यार्थ्यांस सात ७०००, दुसरे पारितोषिक ५०००, तिसरे पारितोषिक ३००० रु. हे देणार आहेत प्रोत्साहन प्रति ५०० रु प्रमाणे १० बक्षीसे देण्यात येणार आहेत विशेष सहकारी सहकार्य, प्राचार्य

मा. सानप साहेब, मा.प्रा. संजय बागुल सर, मा.के.व्ही. साळवे, मा. अभिमन्यु इबीते सर, मा. राहुल टाकणखार सर, मा. चंद्रशेखर तौर, मा. रमेश वजीर, मा. नामदेव भगत, मा. वसंत टाकणखार, मा. कपिल डोंगरे, मा. लक्ष्मण पोटेभरे, मा. प्रभाकर साळवे, मा. कैलास टाकणखार, मा.प्रा. डॉ.एम.एस. वानखेडे, मा.प्रा. सुदर्शन स्वामी, प्रा.व्ही.एस. भिसे मंडम, मा. प्रमोद साळवे, मा.वाय.बी.भोसले, मा.प्रा. राहुल कांबळे, मा. प्रशांत जाधव, मा. बळीराम कोरडे, मा. एकनाथ मस्के, मा. बाबासाहेब जाधव, मा.प्रा. धम्मनंद बोरोडे, मा. संघर्षकुमार डोंगरे, मा. शांतीलाल पट्टेकर, मा. शिवाजी ससाणे, मा. संदीप वाघमारे,

मा. सचिन कांबळे, मा. राजकुमार सोनपसारे, मा. अरविंद ओव्हाळ, मा. अमर साळवे, मा. समाधान आवेगावकर, मा. किसन भट्टी, मा. नितीन गायसमुद्रे यांचे असुर आयोजन अशोक मगर, शत्रुघ्न कसवे, अश्विन टाकणखार, संदेश डोंगरे, दिनेश निसर्गंध, प्रविण ओव्हाळ, स्वप्नील स्वामी, संकेत लांडगे, सदानंदभैर्या प्रधान, आजिनाथ लोखंडे, केतन प्रधान, राज सोनवणे, संजोग कसवे, राहुल वाघमारे, डॉ. सुहास टाकणखार, दिपक टाकणखार, अभिजीत साळवे, संदेश निसर्गंध, सचिनदादा टाकणखार, संदेश लांडगे, रविकिरण टाकणखार, नवनाथ तोडके, नितीन मगर, विशाल टाकणखार, विजय

साळवे, सचिन मगर, विलेश कांबळे, बळीराम माने, मुंजाजी तुपसमुद्रे, राज कुमर, नंदकिशोर निसर्गंध, रोहन टाकणखार, गब्बर ससाणे, सुहास टाकणखार, आरव जोगदंड, कपिल भागवत, ऋषीकेश सोनवणे, विशाल सोनपसारे, सुजल खळगे, दिपकदादा गायकवाड, सुबोध खळगे, रविराज भालेराव, प्रमोद भट्टी, मिलिंद भागवत, बळीराम जाधव, सिद्धार्थ साळवे, राहुल धाईजे, मानव पोटेभरे, शशिकांत घनघाव, अनिल भराटे, उत्कर्ष शिंदे, नवरत्न प्रधान, अविनाश गायकवाड, सचिन सिरस्ट, संघपाल साळवे, रमेश बल्लाळ, सुशिम बोरोडे, बबलु फंदे, उत्कर्ष शिंदे यांनी केले आहे

श्री मंगलनाथ मल्टीस्टेट चे कार्य दीपस्तंभाप्रमाणे: काका कोयटे

ग्राहक मेळावा व आर्थिक साक्षरता अभियानास ग्राहकांचा उत्स्फूर्त प्रतिसाद

माजलगाव । प्रतिनिधी

श्रीमंगलनाथ मल्टीस्टेट या संस्थेला २५ वर्ष पूर्ण होत असून त्यानुषंगाने संस्थेच्या रोप्यमहोत्सव व परळी शाखेच्या १३ व्या वर्धापन दिनानिमित्त परळी शाखेचा ग्राहक मेळावा आयोजित करण्यात आला होता. ग्राहक मेळाव्याचे प्रमुख मार्गदर्शक महाराष्ट्र पतसंस्था फेडरेशन चे अध्यक्ष श्री काकासाहेब कोयटे तर प्रमुख अतिथी म्हणून माजलगाव मिस्कीन स्वामी मठ संस्थान चे मठाधिपती श्री चंद्रशेखर शिवाचार्य महाराज माजलगावकर हे होते. कार्यक्रमाच्या अध्यक्ष स्थानी संस्थेचे संस्थापक अध्यक्ष श्री आर.जी. कानडे साहेब तर



प्रमुख पाहुणे म्हणून मा.सोम नाथअप्पा हालगे मा. नगराध्यक्ष परळी,मा. अशोकशेट जैन माजी चेअरमन वैद्यनाथ बँक परळी,मा दत्ताअप्पा इटके गुरुजी सचिव जवाहर एजुकेशन सोसायटी,मा. विष्णुपंत कुलकर्णी संचालक

भा.शि.प्र.म.अंबेजोगाई, मा. चेतन सौंदळे माजी नगरसेवक परळी व श्री रमेश सपाटे संचालक श्री मंगलनाथ मल्टीस्टेट इत्यादी मान्यवर उपस्थित होते. सदरील कार्यक्रमाचे उदघाटक श्री काका साहेब कोयटे यांनी आपले



मनोगत व्यक्त करताना सांगितले की, श्री मंगलनाथ समूह हा गेली २५ वर्षापासून सहकार क्षेत्रात यशस्वी कार्य करत आहे. बीड जिल्हाह्यातील सहकारक्षेत्राचा पाया श्री मंगलनाथ मल्टीस्टेट संस्थेने उभारला असून संस्थेचे

अध्यक्ष हे निवृत्त लेखापरीक्षक असल्यामुळे त्यांनी संस्थेचे आर्थिक धोकें लक्षात घेऊन काम काज पहिले त्यामुळे संस्था गेली २५ वर्षापासून अविचल आपल्या सेवेत भक्कम उभी आहे. सोनेतारण कर्ज सारख्या सुरक्षित कर्जा ला

प्राधान्य देत ठेवीदारांना भक्कम सुरक्षा कवचनिर्माण करण्याचे कार्य संस्थेने केले आहे.. मंगलनाथ मल्टीस्टेट या संस्थेचे सहकार चळवळीत महत्वपूर्ण योगदान राहिले असून आर्थिक साक्षरता अभियान राबवत ग्राहकांमध्ये जनजागृती करणारी मंगलनाथ ही पहिली संस्था आहे असे गौरव उदार त्यांनी काढले, यापुढे देखील संस्था सभासदांच्या गरज जाणून कार्य करत राहिल व सहकारातून समृद्धीकडे वाटचाल करत सर्व सहकारी पतसंस्थांसाठी दीपस्तंभा प्रमाणे कार्य करत राहिल असा विश्वास व्यक्त करत संस्थेला पुढील वाटचालीस शुभेच्छा दिल्या.. तसेच कार्यक्रमाचे अध्यक्ष आर.

जी. कानडे साहेब यांनी अध्यक्षीय समारोप केला व सांगितले कि संस्थेला २५ वर्ष पूर्ण होत आहेत या २५ वर्षातील एकदरीत गुणवत्ता पूर्वक प्रगतीमध्ये सभासद वर्गाचे लाभले त्यामुळे सभासदांचे आभार व्यक्त करतो व येत्या काळात संस्था सभासदांकरिता अनेक उपयोगी योजना राबवणार असून संस्था या पुढे देखील सभासदांचे हित जोपासून कार्य करेल असे आश्वासन दिले. कार्यक्रमास परळी परिसरातील मोठ्या संख्येने सभासद उपस्थित होते . कार्यक्रमाचे आभार प्रदर्शन संस्थेचे व्यवस्थापकीय संचालक श्री रवींद्र कानडे यांनी केले तर कार्यक्रम

